
84%
DES FRANÇAIS DÉCLARENT 
TRIER LEURS PILES

63
SUR CES 75 PAP, 
84 % SONT INSTALLÉS 
DANS DES ÉQUIPEMENTS 
(EN SERVICE OU NON).

44
C’EST LE NOMBRE 
D’ÉQUIPEMENTS 
CONTENANT DES PAP 
PAR FOYER EN MOYENNE.

41%
DES FRANÇAIS RECONNAISSENT 
LE “CUBE À PILES COREPILE”.*

75
LES FRANÇAIS POSSÈDENT 
EN MOYENNE 75 PAP (59 PILES 
ET 16 PETITES BATTERIES) 
À LEUR DOMICILE, ILS EN ACHÈTENT 
EN MOYENNE 20 PAR AN

3X
LES FRANÇAIS POSSÈDENT 
3 FOIS PLUS DE PILES 
ET PETITS BATTERIES 
QU’ILS NE LE PENSENT 

* Étude TNS sofrès 2014

DONNÉES CLÉS
L’étude révèle que 84 % des Français déclarent trier leurs piles mais qu’ils sont seulement 79 % à affi rmer 
les rapporter dans un point de collecte. Pourtant les Français consomment tous ces petits produits avec 
une moyenne de 75 piles et petites batteries présentes dans chaque foyer.


